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Ao décimo terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas, foi realizada a sexta reunião de 2023 do Conselho Gestor do FUNDO DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO DO MUNICÍPIO DE SANTOS – FUNDURB, na sala 

de reuniões da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SEDURB, à Rua 

Pedro II, n.º 25, 6º andar, Centro – Santos – SP, com a seguinte pauta: 1) Análise e 

deliberação da Prestação de contas – ref. Setembro e Outubro/2023; 2) Apresentação 

do relatório anual de 2023 – parcial considerando término do biênio; 3) Assuntos 

gerais. Além dos membros do Conselho Gestor relacionados na lista de presença 

anexa, participou a servidora Andreia Orlandini Nunes da SEDURB. O presidente, 

arquiteto Glaucus Renzo Farinello, deu início à reunião, explicando que não havia ata 

da reunião anterior a ser deliberada uma vez que a mesma foi aprovada por meio 

digital. Em seguida iniciou a reunião colocando em discussão o primeiro item da pauta: 

prestação de contas do meses setembro e outubro de 2023, previamente 

encaminhada por e-mail. A plenária deliberou pela aprovação das referidas prestações 

de contas. Em seguida recordou os presentes que a Lei nº 2956/2013, que institui o 

FUNDURB, estabelece que as funções do Conselho Gestor são exercidas pelo prazo 

de 2 (dois) anos, e que a atual composição iniciou em novembro/21 (Portaria N° 

139/2021-GPM). Logo, a atual composição deste conselho deve aprovar as contas até 

o mês de outubro/2023. Isto posto, abordou o segundo item da pauta, relatório anual 

de 2023. Lembrou que o relatório parcial e o financeiro, que foram encaminhados 

antecipadamente por e-mail, demonstram a posição até outubro, e tem o objetivo de 

dar ciência aos conselheiros do sumário das reuniões e dos valores arrecadados no 

período. Em complementação foi realizada apresentação sintética do relatório, cuja 

cópia anexamos a esta. A plenária deliberou pela aprovação do relatório apresentado. 

A secretária cientificou o presidente que, considerando o encerramento do biênio 

deste Conselho Gestor, a ata desta reunião deverá ser aprovada pelos presentes ao 

seu final. Encerrando a reunião, o presidente agradeceu a dedicação e colaboração 

deste conselho nos últimos dois anos, sempre em consonância com o 

desenvolvimento do Município. Os presentes deliberaram que os representantes que 

não compareceram a reunião devem se manifestar por e-mail quanto as prestações e 

ao relatório apresentado. Não havendo nenhum outro tópico a ser abordado, o 



presidente agradeceu a participação de todos e a reunião foi encerrada às quatorze 

horas e cinquenta minutos. Para a lavratura da presente ata que lida e achada exata, 

vai assinada por mim, Andreia Orlandini Nunes, e pelo presidente, arquiteto Glaucus 

Renzo Farinello. 
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